

**CORRIGENDUM**

Corrigendum to: “**Effect of Plant Population on Character Expression of Five Mungbean Genotypes Under Different Soil Fertility**” [AGRIVITA Journal of Agricultural Science, 38(3), 251-260]

**Abdullah Taufiq and Afandi Kristiono**  
**Indonesian Legumes and Tuber Crops Research Institute**

The author regrets that in the above published paper the following error occurred. The authors would like to apologise for any inconvenience caused. The correction list have been provided in this corrigendum below.

<b>PAGE</b>	<b>LOCATION</b>	<b>CORRECTION</b>
251	para. 1, line 26	for “2.5 t ha <sup>-1</sup> ” read “3.5 t ha <sup>-1</sup> ”
255	para. 1, line 4	for “Figure 4” read “Figure 3”
255	para. 1, line 12	for “than” read “then”
255	para. 1, line 19	for “ than” read “then”
256	para. 2, line 18	for “RGR” read “LPR”
256	para. 2, line 21	for “RGR” read “LPR”
257	table 7, column 4	for “t ha <sup>-1</sup> ” read “g plant <sup>-1</sup> ”
257	table 8, column 6	for “t ha <sup>-1</sup> ” read “g plant <sup>-1</sup> ”
259	para. 1, line 15	for “2.5 t ha <sup>-1</sup> ” read “3.5 t ha <sup>-1</sup> ”

**Cite this as:** AGRIVITA Journal of Agricultural Science. (2017). Corrigendum. *AGRIVITA Journal of Agricultural Science*, 39(1), 118. <http://doi.org/10.17503/agrivita.v39i1.1200>

**Accredited:** SK No.81/DIKTI/Kep/2011

**Permalink/DOI:** <http://dx.doi.org/10.17503/agrivita.v39i1.1200>